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Český deaflympijský výbor, z.s. 
PROPOZICE 

8. MČR  V KUŽELKÁCH PAVOUK SPRINT a 3. MČR KOMBINACE PRO 
ROK 2025–18. KVĚTNA 2025  

 

Pořadatel: ​ Český deaflympijský výbor, z.s. ve spolupráci SKN Brno, z. s. 

Datum konání: ​ neděle 18. května 2025  

Místo konání: ​ čtyřdráhová kuželna, KK Moravská Slávia Brno, Vojtova 12, Brno 

Časový plán: ​ sraz 8:15 hodin, losování 8:30 hodin, začátek v 9.00 hodin 

Přihlášky k účasti: ​ do 12. května 2025 na emailovou adresu: j.belohlavek@sknbrno.net  

Ředitel soutěže: ​ Eva Borovičková 

Rozhodčí: ​ bude delegován rozhodčí nebo ředitelem soutěže 

Právo účasti: ​ s povolením ČDV na základě zaplaceného členského příspěvku na rok 2025 

Pravidla: ​ podle pravidel ČKA, směrnice STK Kuželek ČDV, dle Manuálu ČDV 

Startovné:​ 200,- Kč – pavouk sprint  

Startovné je v režii Sportovního klubu neslyšících Brno, z.s., který za vybranou 

sumu zabezpečí ceny pro vítěze a pitní režim pro všechny účastníky MČR. 

Podmínky k účasti: ​ každý závodník – závodnice musí mít sportovní úbor a tenisky s hladkou 

podrážkou – černé podrážky NE! Ženy mohou mít legíny. 

Ceny: ​ vítězové na 1. – 3. místě obdrží ceny a medaile, které budou předány na místě. 

Vlastní nebezpečí: ​ každý hráč hraje na vlastní nebezpečí 

Doprava: ​ od hlavního nádraží ČD tramvají č. 8 směrem na Starý Lískovec, výstup na 4. 

stanici „Vojtova”, pěšky do kuželny. Doba chůze asi 5 min. 

Upozornění: ​ v případě, že doprava bude mít zpoždění – případně budou mít hráči špatné spojení, 

musí toto nahlásit Jiřímu Bělohlávkovi.  

Schvalovací složka:       schváleno, Jan Žídek 07/04/2025  
                                                  

Navštívíte též webovou stránku pro informace o činnostech svazu, kde poté přiložené zprávy 
o turnaji www.deaflympic.cz 

 
 

 
 
            Jan Žídek​                                                                                                                             Jiří Bělohlávek 
viceprezident ČDV, z.s.​                                                                                                     předseda SKN Brno, z.s. 
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